
小班送气球教案反思与评价(优质5篇)
作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。写教
案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面我
帮大家找寻并整理了一些优秀的教案范文，我们一起来了解
一下吧。

小班送气球教案反思与评价篇一

一：活动目标

1.能区分大，中，小，并能有顺序地排序。

2.能安静地和同伴一起听故事。

二：活动准备

1.大，中，小熊各一只

2.故事录音

3.挂图一幅

4.音乐：洋娃娃和小熊跳舞

三．活动过程

(一)认识三只熊

1.教师分别出示大中小熊，让幼儿数数有几只熊。

2.区分大中小



(1)这三只熊一样大吗?

(2)让幼儿把最大的，最小的分别找出来，给它们取名字叫大
熊，小熊。

(3)中间的一个，不大也不小就叫中熊。

(二)将三只熊排序

请幼儿给三只熊排队(从小到大排列，并能说出这是小熊，这
是大熊，这是中熊)还能从大到小排列。

(三)欣赏故事：三只熊

1.现在我们已经和三只熊交上朋友了，下面我们就来听一个
故事，故事的`名字就叫三只熊。(幼儿集体讲一遍故事的名
字)

2.幼儿欣赏故事后提问：

(1)三只熊为什么不高兴?

(2)小姑娘到三只熊家里的时候，三只熊知道吗?他们有没有
同意给她吃?

(3)小姑娘睡他们的床，熊知道吗?他们有没有同意?

3.教师小结：小姑娘到熊的家里，没有得到熊的同意，就用
了他们的东西，所以熊生气了。

4.那么小姑娘怎样做熊才不会生气呢?(启发幼儿说出进入别
人家里，或要用别人的东西，先要问人家同意吗?在别人同意
后才能用，这样人家才不会生气)

(四)音乐：洋娃娃和小熊跳舞



听完了故事，我们一起来和小熊跳个舞吧!(根据音乐，幼儿
自由舞蹈)结束活动。

活动反思：

通过这个活动最主要的是让孩子们通过故事得到大、中、小
配对的概念，同时也感受大小不同的三只熊的不同的形象。
按照我的预想，小班幼儿年龄小，注意时间短，只有那些生
动、有趣的、形象的材料才能吸引他们的注意力，因此在开
展数活动时，我尽量以故事为载体，让幼儿在游戏情境中快
乐的学、快乐的玩。而熊是幼儿所熟悉、喜欢的动物，所以
在此次活动中，我以熊为主角，并对三只熊的故事进行改编，
通过生动的环节衔接，让孩子在故事情境中感受并发现物体
的数量、大小、高矮、粗细与三只熊的关系，更好的引发小
班幼儿学习的兴趣和愿望。

文档为doc格式

小班送气球教案反思与评价篇二

1、抱娃娃走。要求：幼儿能双手抱娃娃自由行走。

2、抱娃娃按指定方向行走。要求：幼儿能听口令行走

3、练习一个跟一个走。要求：幼儿抱娃娃能一个跟在一个后
面行走。

九月二周

1、在塑棍布道上行走。要求：幼儿能大胆在布道板上行走

2、抱娃娃过小路。要求：幼儿能抱着娃娃走过布道板。

3、模仿小动物走。要求：听教师口令模仿，小猫走（慢慢的、



轻轻地走）大象走（大步走，用力走）小老鼠走（轻轻地小
步快走）

4、游戏：小飞行员。要求：幼儿双臂平伸，听教师口令“上
飞机、起飞、飞机降落”

5、游戏：动物大营救。要求：幼儿走过布道，让过障碍物，
抱起小动物走回原处。

九月三周

1、小乌龟爬爬。要求：幼儿练习手膝着地爬，并听口令四散
爬。

2、蚂蚁运粮。要求：幼儿手膝着地爬，背部驮放沙包或其它
物体。

3、钻呼拉圈。要求：幼儿在线上爬行，教师手持呼拉圈让幼
儿钻过去。

4、游戏比赛：看谁爬得快。要求：幼儿以接力的方式将小动
物运送到终点。

5、绕障碍物爬。要求：场地布置（步道板、障碍物、呼啦圈）
幼儿先爬过布道再爬过障碍物钻过呼啦圈。

九月四周

1、小兔子跳跳跳，要求：四散跳、听口令跳

2、袋鼠妈妈，要求：抱娃娃或胸前背书包

3、跳障碍物。要求：幼儿能跳过泡沫方砖，能力强的幼儿可
以两块方砖摞起来跳跃。



4、纵跳打物。要求：幼儿纵身跳起用手拍打悬挂在空中的玩
偶。

5、跳的组合。要求：幼儿先学小动物跳，再跳过方砖，到小
动物处纵身跳起用手拍打悬挂在空中的玩偶。

小班送气球教案反思与评价篇三

活动目的：

1、初步感知各种各样花灯的造型、色彩和图案。

2、知道元宵节要闹花灯，体验节日的快乐。

活动准备：

经验准备：

幼儿有观赏花灯的经验。

物质准备：

(1)幼儿自带一盏花灯

(2)花灯ppt课件。

(3)逛花灯音乐一段。

环境准备：

华灯展。

活动过程：

1、以谈话”元宵到“引入话题。



鼓励幼儿根据自己的生活经验，说说自己所知道的元宵节的.
一些民俗。

播放ppt，引导幼儿欣赏各种各种的花灯，感受闹花灯的喜庆
气氛，帮助幼儿梳理经验，介绍本地元宵节的一些民俗活动。

2欣赏讲述各种各样的花灯。

组织幼儿参观花灯展：自由地欣赏与交流，感受花灯的多种
多样，鼓励幼儿向同伴介绍自己花灯。

讲述自己最喜欢的花灯。

教师示范讲述，为幼儿提供欣赏和讲述的思路。

请几名幼儿给大家介绍有特色的花灯，提醒幼儿在介绍自己
的花灯时，要注意说出自己的花灯的名称和特点。

交流：你见过哪些美丽的花灯?在哪里见过?

引导幼儿根据不同的制作材料，名称，形状，颜色和图案，
进行欣赏与讲述。

归纳、整理经验：各种各样的花灯，有不同的形状、颜色和
图案、有不同的名称3游戏”玩花灯“幼儿自由结伴，互换花
灯再次欣赏并讲述。

提醒幼儿学会用礼貌用语与同伴互换花灯互换花灯，边欣赏
边玩，体验玩花灯的乐趣。

反思和建议：

正月十五元宵节，在小班孩子的印象中只有吃汤圆，为什么
要吃汤圆?元宵节还有哪些习俗呢?我们的孩子很少接触，知



之甚少。我们的传统节日正被大家所忽略，所以在本周周末
活动开展了一个迟来的元宵节活动。根据小班孩子直观形象
的思维特点，我利用正月十五拍来的花灯照片和图片给孩子
直接的感官冲击，并让他们在看一看、说一说中了解元宵节
的习俗，并知道是“团团圆圆”“期盼来年顺利”的意义。

在猜灯谜的游戏中达到高潮，孩子们积极踊跃，因为猜对了
可以得到一个兔子花灯，他们非常喜欢!通过本次活动相信孩
子们对元宵节有了进一步的认识。

小班送气球教案反思与评价篇四

1、今天我们来了一位客人猜猜它是谁?

2、小狗、小猫……

3、出示狗熊的图片

今天我们要来听什么故事呢?

这个故事的名字叫《胖熊吹气球》

二、欣赏故事

1、第一遍欣赏故事(看图片)

2、第二遍欣赏故事

(1)说说不同气球的颜色象什么?

(2)小胖熊还没有气球，你有没有办法让小胖熊也能玩一玩气
球呢?

三、看看说说



出示照片：这个宝宝的玩具坏了，如果你是他的朋友，你会
怎么样?(幼儿自由说说)

出示照片：这个宝宝不小心摔跤了，如果你是他的朋友，你
会怎么样?(幼儿说说)

孩子们一起来找找朋友吧。

小班送气球教案反思与评价篇五

目标：

进一步提高孩子平衡能力，体会游戏的快乐。

预备：

1、用泡泡块或硬纸板剪成20公分长，10公分宽的`大脚印数
个，涂上漂亮的色彩。

2、一封信，并安排一個白兔的家。

过程：

1、导出教学课题。

2、瞅瞅信的内容。

师念信后，提问：孩子，白兔想请我们去她家干吗呀？为何
要请我们过去？（由于白兔今日过生日）

3、游戏：走脚印。

（1）教师：看，那儿即是白兔的家啦，但这儿有条河哩，我
们怎样过去哩？（孩子自个儿想方法。）



（2）师演示走脚印。（启发孩子慢慢的走过河中间的小石块
路。并提出要求：能一個一個踩过去。）

（3）请一個孩子先演示，接着一個然后一個排着队一块儿来
到河对面。

4、跟白兔一块儿过生日，唱生日歌。

5、回家按原路回。


